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Soutěžní řád mezinárodní soutěže FESTIVALU 
VEJVODOVA ZBRASLAV 2019
I.

Pověřeným pořadatelem festivalu je OR-FEA Praha, festivalová a organizační kancelář ve spolupráci se Zbraslavskou kulturní společností a syny Jaromíra Vejvody. Festival se koná pod záštitou hlavního města Prahy a za finanční podpory Městské části Zbraslav v termínu 27.9.-29.9.2019.
II.

Pověřeným pořadatelem festivalu je or-fea Praha, festivalová a organizační kancelář, cestovní agentura, Těšnov 9, 110 00 Praha 1.

III.

Součástí festivalu je soutěžní přehlídka, která je vypsána pro malé dechové orchestry do 25 hráčů (včetně dirigenta). 

Orchestry nejsou zařazovány do výkonnostních kategorií, ale musí zařadit do soutěžního programu určenou skladbu: Josef Vejvoda - „Můj první valčík“ - „Mein erster Walzer“
Doba vystoupení je max. 30 minut pobytu na pódiu (včetně nástupu a odchodu orchestru).

Na začátku soutěžního vystoupení může každý orchestr přednést skladbu na rozehrání, která nebude hodnocena, ale bude započítána do časového limitu.

IV.

Přihlásit se je možné nejpozději do 15.6.2019.

Určená skladba a skladby pro společné hraní budou zaslány po obdržení přihlášky.

Orchestry zašlou svůj soutěžní program ve formě řídích hlasů a to ve dvou vyhotoveních na adresu OR-FEA nejpozději do 10.8.2019.

V.

Porota je ustanovena pořadatelem. 

Výsledky soutěžní přehlídky (bez zveřejnění počtu bodů) sdělí porota po soutěži. Orchestry obdrží od jednotlivých porotců písemné stanovisko ve formě hodnotitelského listu. Rozhodnutí poroty je konečné.

Laureát soutěžní přehlídky má povinnost obhájit putovní pohár při příštím ročníku festivalu, případně jej předat novému vítězi. Orchestr, který 3x za sebou v soutěžní přehlídce zvítězí, obdrží nový pohár s označením trojnásobného vítěze a zároveň mu je nabídnuta možnost při dalším ročníku festivalu vystoupit na festivalové veselici za dohodnutý honorář.  

VI.

Pořadí soutěžní přehlídky určí pověřený pořadatel.

VII.

Na základě předvedených výkonů budou orchestry zařazeny:

a/ do zlatého pásma 


b/ do stříbrného pásma


c/ do bronzového pásma

VIII.

Po skončení průvodu bude společné vystoupení orchestrů a mažoretkových skupin, kde všechny orchestry hrají společné skladby: Zbraslavská – Jaromír Vejvoda/Ladislav Jacura, Kdyby ty muziky nebyly – Jaromír Vejvoda/Vašek Zeman, Škoda lásky – Jaromír Vejvoda/Vašek Zeman 
IX.

Pořadatelé zajistí sezení orchestru. Notové stojánky a dirigentský pult musí mít orchestr vlastní.

