Regulamin konkursu dla Międzynarodowego konkursu orkiestr dętych na Zbraslavi
VEJVODOVA ZBRASLAV 2019
I.

Organizatorem konkursu jest or-fea spol. s r. o., biuro festiwalowe i organizacyjne we współpracy ze Zbraslawskim towarzystwem kulturalnym i synami Jaromíra Vejvody. Festiwal będzie się odbywać pod zaszczytem miasta stołecznego Pragi i dzięki wsparciu finansowemu części miejskiej Zbraslav.

II.

DATA FESTIWALU: 27.9.-29.9.2019
III.

Częścią festiwalu jest przegląd konkursowy, który jest zorganizowany dla małych orkiestr dętych do 25 muzyków (łącznie z dyrygentem). 

Orkiestry nie są włączane do kategorii wykonań, ale muszą zawrzeć do programu konkursowego Orchestry nejsou zařazovány do výkonnostních kategorií, ale musí zařadit do soutěžního programu  określony utwór:  – Josef Vejvoda - „Můj první valčík“ - „Mein erster Walzer“ o odejściem orkiestry).

Na początku wystąpienia konkursowego każda orkiestra może  przedstawić utwór dla rozgrzewki, który nie będzie oceniany, ale będzie liczony do limitu czasowego. 

IV.

Zgłaszać się można najpóźniej do 15.6.2019.

Określony utwór i utwór do wspólnego wystąpienia zostaną wysłane po otrzymaniu zgłoszenia.

Orkiestry prześlą swój program konkursowy w formie trzech głosów prowadzących w dwóch egzemplarzach na or-fea najpóźniej do 10.8.2019.

V.

Jury jest ustalone przez organizatora. 

Wyniki przeglądu konkursowego (bez ogłoszenia ilości punktów) jury ogłosi po ukończeniu konkursu. Orkiestry otrzymają od poszczególnych członków jury pisemną ocenę w formie formularza ocen. Decyzja jury jest ostateczna.

Laureat przeglądu konkursowego ma obowiązek obronić przekazywany puchar podczas przyszłorocznego festiwalu lub ewentualnie przekazać go nowemu zwycięzcy. Orkiestra, która zwycięży 3 razy z rzędu w przeglądzie konkursowym ,otrzyma nowy puchar z odznaczeniem potrójnego zwycięzcy oraz zostanie zaproponowana możliwość podczas dalszego festiwalu na festiwalowym święcie za ustalone honorarium.  

VI.

Kolejność przeglądu konkursowego określi upoważniony organizator.

VII.

Na podstawie predstawionych występów orkiestry zostaną zaszeregowane:

a/ do złotego pasu 


b/ do srebrnego pasu


c/ do bronzowego pasu

VIII.

Po skończeniu pokazu nastąpi wspólne wystąpienie orkiestr i grup mażoretkowych, gdzie wszystkie orkiestry zagrają wspólnie otwory:

Zbraslavská – Jaromír Vejvoda/Ladislav Jacura

Kdyby ty muziky nebyly – Jaromír Vejvoda/Vašek Zeman

Škoda lásky – Jaromír Vejvoda/Vašek Zeman (Banda)
IX.

Organizatorzy zapewnią miejsca siedzące orkiestrom. Statywy na nuty oraz pult dla dyrygenta orkiestra musi posiadać własny.

